



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Копейска, обвиняемой в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Копейска Татьяны Котельниковой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2015 году Котельникова фиктивно трудоустроила гражданина на должность специалиста отдела кадров администрации города. Затем, в течении двух лет Котельникова получила за неработающего фактически специалиста через банковскую карту сумму в размере более 270 тысяч рублей, которой распорядилась по собственному усмотрению.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая добровольно частично погасила причиненный ущерб в сумме 232 тысячи рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.04.2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1120339>